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Nešto slabija ponuda jagode i trešnje 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu tokom 
poslednje sedmice maja uslovila je rast 
cena ovih poljoprivrednih proizvoda. Pored 
njih bili su skuplju grejpfrut i jabuka. Jeft-
iniji je u odnosu na prethodni period bio 
limun. Po prvi put se ove sezone na proda-
jnim punktovima pojavila domaća boranija 
po ceni od 280 do 300 din/kg. Slabija 
ponuda brokoli, karfiola, blitve, krastavca 
salatara, spanaća, pasulja i mladog crnog 
luka uslovila je rast cene. Jeftiniji su bili 
krompir, lubenica, praziluk i tikvica. Obim 
prodaje bio je nešto slabiji u odnosu na 
prethodni period. 

 Nastavljena je dobra ponuda jagoda 
na Kalenić pijaci u Beogradu, a ponuda 
trešanja bila je još bolja nego prethodne 
nedelje. To je dovelo do pada cene. Niža je 
bila cena banane, breskve, kajsije i 
nektarine iz uvoza, dok su skuplji bili ana-
nas i pojedine sorte jabuke. Što se povrća 
tiče zabeležena je dobra ponuda graška i 
ostalog sezonskog povrća. Jeftiniji su u od-
nosu na prethodni period bili mladi krompir 
i paprika. 

 Karakteristika poslednje sedmice maja 
na Kvantaškoj pijaci u Leskovcu je rast 
cena celera, krastavca salatara, belog 
pasulja tetovca, spanaća, tikvice. Za 
razliku od njih  pad cena evidentiran je kod 
banane, pomorandže i trešnje, belog, crve-
nog i mladog krompira, lubenice, belog lu-
ka, crnog luka i zelene salate. 

 Uprkos dobroj ponudi banane na ze-
lenoj pijaci u Pančevu evidentiran je rast 
cene. Pored banane skuplji su bili suva 
šljiva, pojedine sorte jabuke, blitva, 
krompir beli, paprika i paradajz. Pad cena 
zabeležen je kod breskve, grejpfruta, 
jagode, limuna, oraha, pomorandže, bro-
koli, celera, karfiola, kupusa, zelene salate, 
šargarepe i kupusa. 

 Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Užica ponuda voća i povrća bila je 
prosečna do dobra na zelenoj pijaci u 
ovom gradu. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili banana, jagoda, 
limun, šargarepa, crveni krompir i šareni 
pasulj. Pad cene zabeležen je kod man-
darine i cvekle.  

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Nakon ukidanja vanrednog stanja 
zbog pandemije Korona virusa omogućen  
je rad pijaca u Srbiji pa su reporteri mogli 
da prikupljaju podatke sa  zelenih i kvan-
taških pijaca uklučenih u projekat STIPS. 
Zabeležena je prva ponuda  trešnje i bolja 
ponuda jagode, mladog krompira, mladog 
kupusa, tikvice, krastavca salatara, kar-
fiola, brokoli  i paradajza proizvedenih u 
Srbiji. Nije bilo značajne promene u obi-
mu ponude  praziluka, crnog luka, celera, 
krompira, šargarepe i cvekle. Nastavljen 
je trend slabe ponude jabuke, kruške, pa-
prike i patlidžana.   
 Trešnja se mogla pazariti po ceni od 
160 do 250 din/kg na kvantašima, dok je 
na zelenim pijacama cena varirala od 200 
do 300 din/kg. 
 Bolja je bila i ponuda jagoda u odno-
su na prethodni mesec, što je uticalo na 
pad cene. Na kvantašima je cena varirala 
od 120 do 300 din/kg. U maloprodaji se 
taj iznos kretao od 200 do 400 din/kg.  
 Ponuda i sortiment jabuka bili su sla-
bi kao i prethodnih meseci. Prodajna cena 
se na kvantašima kretala od 50 do 120 
din/kg i na zelenim pijacama od 80 do 
150 din/kg. 
 Na prodajnim punktovima kvantaša 
je cena kruške varirala od 110 do 250 
din/kg. Na zelenim pijacama je iznos vari-
rao od 150 do 350 din/kg.   
 Rast cene zabeležen je i kod pomo-
randže u odnosu na prethodni mesec, pa 
se na kvantašima mogla pazarizi po ceni 
od 110 do 150 din/kg. Na zelenim pija-
cama  se najčešće prodavala po ceni od 
180 do 200 din/kg. 
 Za limun su kupci u veleprodaji tre-
bali da izdvoje  od 160 do 300 din/kg, dok 
je na tezgama zelenih pijaca dominirao 
iznos od 250 din/kg. 
 Što se oraha tiče kupci su na kvan-
tašima trebali da izdvoje 800 din/kg, a na 
zelenim pijacama iznos od 1.000 din/kg. 

 Prodajna cena krastavca salatara 
kretala se od 70 do 130 din/kg na kvan-
tašima, dok je u maloprodaji iznos varirao 
od 100 do 200 din/kg.  
 Najčešća veleprodajna cena starog 
krompira bila je proteklog meseca 50 din/
kg, dok je u maloprodaji dominirala cena 
od 70 din/kg. 
 Za mladi krompir su kupci trebali da 
izdvoje od 70 do 100 din/kg na kvan-
tašima, dok je na zelenim pijacama domi-
nirao iznos od 100 din/kg.  
 Na tržištu crnog luka, takođe je bilo 
promena, pošto se proteklog meseca na 
kvantašima prodavao po višoj ceni u od-
nosu na april. Dminirao je iznos od 60 
din/kg, a na zelenim pijacama je cena va-
rirala od 50 do 80 din/kg. 
 Dosta dobra bila je ponuda kupusa 
tokom maja na punktovima kvantaša što 
je uslovilo pad cene. Najčešće se mogao 
pazariti po dominantnoj ceni od 20 din/
kg, dok je na tezgama zelenih pijaca do-
minirao iznos varirao od 50 din/kg. 
 Bolja je bila ponuda paradajza na pi-
jačnim tezgama. Veleprodajna cena je va-
rirala od 100 do 130 din/kg, dok je u ma-
loprodaji cena  iznosila 200 din/kg. 
 Nastavljen je trend slabe ponude i 
sortimenta uvozne paprike. Na kvan-
tašima je iznos najčešće varirao od 150 
do 250 din/kg. Na zelenim pijacama se 
prodaja odvijala po ceni od 250 do 500 
din/kg. 
 Prodajna cena tikvice varirala je pro-
teklog meseca od 60 do 120 din/kg na 
kvantašima, dok je na zelenim pijacama 
iznos varirao od 100 do 150 din/kg. 
 Dominantna veleprodajna cena šar-
garepe bila je na prošlomesečnom nivou, 
pošto je iznosila 40 din/kg, dok je  na ze-
lenim pijacama dominirao iznos od 70 
din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25.– 31.05.2020. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 4 

C
e
n

e
 v

o
ća

 -
 z

e
le

n
e
 p

ij
a
ce

 u
 S

rb
ij

i 
z
a
 p

e
ri

o
d

 2
5

.–
 3

1
.0

5
.2

0
2

0
. 

g
o

d
in

e
 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 

C
e
n

e
 p

o
v
rć

a
 -

 z
e
le

n
e
 p

ij
a
ce

 u
 S

rb
ij

i 
za

 p
e
ri

o
d

 2
5

.–
 3

1
.0

5
.2

0
2

0
. 

g
o

d
in

e
 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 

Izvor: TISUP   1HRK= 15,49 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  18.–24.05.2020. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za maj 2020. godine 
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